

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про результати участі студентів**  
**ДЕРЖАВНОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**  
**в міжнародних та всеукраїнських наукових заходах у 2022 р.**

№	Назва заходу і місце проведення	Факультет	ПІБ	Нагорода
<b><u>Міжнародні конкурси, турніри</u></b>				
1.	Міжнародний конкурс студентських наукових робіт за окремими спеціальностями 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» <b>( Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського)</b>	ФРГТБ	Літнарівич В.	І ступеня
2	VI Міжнародний студентський конкурс перекладу «Переклад як засіб актуалізації етномовних картин світу» <b>(Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова)</b>	ФТМ	Онофрійчук М.	III місце у номінації «Кращий переклад музичного українського хіта на англійську»
3.	IX Міжнародний конкурс студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: історія, сучасність та перспективи розвитку» <b>(ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»)</b>	ФФО	Фесюк Б.	II ступеня
<b><u>Міжнародні олімпіади</u></b>				
1.	Міжнародна студентська олімпіада в сфері інформаційних технологій «IT- Universe-2022 », у конкурсі «Управління підприємством в ERP-системі» <b>(Національний університет біоресурсів і природокористування України; Всеукраїнська громадська організація «Співтовариство IT-директорів України)</b>	ФІТ	Купіна В.	III місце
<b><u>Всеукраїнські конкурси, турніри</u></b>				
1.	Всеукраїнський конкурс стартап-проектів, організований Регіональним центром молодіжного підприємництва «Start-Up Університет» (Start Up Battle 2022 spring) <b>(Одеський національний економічний університет)</b>	ФТМ	Команда ДТЕУ з 4 осіб Федотов А., Баштовий І., Кулинко Б., Карпенко А.	I місце за проєкт «Technical Electronic Medical Band» (ТЕМВ)
2.	X Всеукраїнський студентський конкурс торговельної реклами за номінаціями	ФТМ	Бардаченко І., Комлик М., Беляк А., Чижов А.,	Гран-прі-Кубок ректора

(Державний торговельно-економічний університет)		<p>Вяткіна С., Костюк В., Божко І., Домме А., Моїсеєва Т., Шаповалова А., Осецька В., Романюк С., Багратіоні К., Білоцерківець І., Зібарєва О., Калитенко А., Кисіль Є., Кохан В., Мовчан Р., Рогожинський М., Файвіщенко Є.</p>	І ступеня
		<p>Гудим А., Комлик М., Хомчак О., Чепурнова Д., Алфімова В., Грачова А., Мазур С., Ніколенко М., Собейко Є., Безгодькова С., Демченко П., Лазар С., Резник О., Синякова Є., Андрієнко В., Слюсар Д., Домме А., Опирайло Б., Ткаченко К., Юр'єва Є., Пелешок О., Костюк В.</p>	ІІ ступеня
		<p>Капустіна Ю., Андрієнко В., Зікій А., Лазар С., Синякова Є., Резник О., Лагутіна А., Безгодькова С., Онофрійчук М., Спічак В., Голік К., Кузнєцова А., Івашина В., Ляшко Х., Вдовенко В., Фігура В., Кононенко Д., Абрамова А.,</p>	ІІІ ступеня

			Юхименко Ю.	
3.	<p>II Всеукраїнський конкурс наукових робіт здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Бізнес і права людини в Україні: проблеми та рішення під час війни та повоєнного відновлення» з нагоди 25-річчя заснування інституції Уповноваженого Верховної ради України з прав людини (Державна установа "Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова Національної академії наук України")</p>	ФРГТБ	Бурлака Я.	II ступеня
4.	<p>VI Всеукраїнський конкурс студентських науково-популярних есе на тему: «Трансформація сучасної світосистеми» (Державний торговельно-економічний університет)</p>	ФМТП	Стефановська Т.	I ступеня